

2018年7月30日

各位

第3期（2018年3月期）決算公告の一部訂正について

第3期（2018年3月期）決算公告について、記載の内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

【訂正箇所】

■個別注記表

訂正前	訂正後
2. 貸借対照表に関する注記 (1)有形固定資産の減価償却累計額 <u>15,247千円</u> (2)資産に係る減損損失累計額 <u>貸借対照表上、減価償却累計額に含めて表示しております。</u> (3)関係会社に対する金銭債権及び金銭債務 金銭債権 1,749,815千円 金銭債務 該当ございません。	2. 貸借対照表に関する注記 (1)有形固定資産の減価償却累計額 <u>13,330千円</u> <u>(削除)</u> (2)関係会社に対する金銭債権及び金銭債務 金銭債権 1,749,815千円 金銭債務 該当ございません。

以上